



## **В Кировской области местный житель подозревается в истязании своего пасынка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Зуевки, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период времени с июня по август текущего года 31-летний житель города Зуевки, заведомо зная, что 3-летний сын его супруги является малолетним и в силу возраста находится в беспомощном состоянии, неоднократно наносил ребенку удары по телу. Тем самым мальчику были причинены физическая боль и психические страдания.

По данному факту было возбуждено уголовное дело. В настоящее время следователи устанавливают обстоятельства произошедшего, проводится комплекс следственных действий.

В рамках расследования будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов системы профилактики. Расследование продолжается.

24 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1502151>